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® log, 74 -1
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Haingute obrnacTtb onpenerneHuns

doyHKLMNMN:
0y= Loggx (0;4+)
® y=log,, x-3) (3;+)
® y=log__(x+2)-1 (-2;+)
0 y= —121(;g5X (0;+)
® y=log (4x1) (Va;+)

@ y= logS(X2—5X+6) (-0;2)U (3;+)



npeaenuTe MeToq peLleHns

YpaBHEHUN
log x=3
log. (x*+6)= log 5x
log x=-x+1
3log?, x+5log, x-2=0

Xlog3X=81



~— OCHOBHBbIE METOObBI

PELLEHNA YPABHEHNW

OyHKITMOHA/TbHO-TpadpuyieCKUH
MEeTO/I;

PeluieHnue 110 ornpeneneHuIo;
MeToz nmoTeHIIMPOBaHUS;
MeToz norapudpMHUpPOBAHUSI;

MeTtoz, BBe/1eHHSI HOBOMU
IepeMeHHOM.




nor




MeToa noteHuUmpoBaHUA

/

[log moTeHIIMpOBaHMEM NMOHUMAETCSI
repexo, OT PaBeHCTBA, COJIePXKAIIero
aorapudMbl, K PaBEHCTBY, He
coiepXKalieMy HX:
ecnn , log f(x) = log. g(x), To f(x) =
g(x), f(x)>o0, g(x)>0,a >0, az1.

N°1552(B)



() /
—_—MeToa BBeaAeHUSS HOBOW—
s

nepemMeHHoU

BBogsAT HOBYIO IlepeMeHHYIO,
pelIaloT TOJIyYeHHOEe YpaBHEHHEe
OTHOCUTENbHO 3TOMN I€PEeMEHHOW,
a  3areéM  BO3BpalllAlIOTCA K
IepeMeHHOU X.

Ne1555 (B)



P
[ lpoBepPb cebs
Bapmanr 1 0aa
BapuaHT 2 BOa
Bapuanr 3 aro
BapuaHT 4 aor



[NEHb NN YAC, B KOTOPbIV
Tbl HE YCBOWJ1 HNYETO
HOBOIO M HWYETO HE
[MPUBABUI1 K CBOEMY
OBPA3OBAHUIO. »

A. A. KOMEHCKUNW.



